Saint-Porquier

le nom et le prénom

8217101
4/6 ans - Oiseaux
Réponse générale : 3
1 Coq 12,11,5,9
2 Bleu 8
3 Dessin du centre 7,1
4 Photo de droite 2
5 Horloge de gauche 6
6 Nuage 49246 10
7 Croix de gauche (occitane) 13
8 Photo de gauche 4
7/9 ans - Réponse générale : AMBROISE
Réponse Grille réponse
1 OCTOGONALE 1y[of[c[T[o[c[o[N L|E|
2 COURONNE 2> |C|OJURIOIN|NJE
3y|A[IN[G|E][S
3 ANGES «>[AMA[R[A
4 AMARA 5)MAELYS|
5 MAELYS 6> D|OJU|Z|E
7y [P[O[R]Q R
6 DOUZE 8)|B|A|S|T|I N
7 PORQIER
8 BASTIEN Ta réponse: AIM|BIR]O S|E
+ 10 ans - Réponse générale : Rémi Fasol
Réponse Suspect éliminé
8 cOtés au clocher : 8 = Ao(it = Pas né en ao(t Blanche Adécin née en ao(t
2 Liseré de couleur bleu = Prénom ne commence pas par | Bernard Tichaut
unB
3 3 visages sur la croix = Année de naissance ne se termine | Pat Réloin né en 1993
pas par un 3
Photo du centre, addition égale a 22 — Pas né un 22 Geoffroy Denledo né le 22 mars
Village a 4476 m : Saint-Martin, derniére lettre N = Sport | Sarah Fréchit fait de la natation
ne commence pas par un N
6 3 chiffres aprés PK 49, : 246. La somme donne 12 Le nom | Samantha Lo
de famille ne commence pas par la 12¢ lettre de l'alphabet
L
Dessin de gauche = Ne pratique pas le football Jules Hules fait du football
8 Photo du centre. Addition égale a 12 = Pas 12 lettres dans | Yves Atrovite = 12 lettres (4 + 8)




